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１．会議の経過

午後 ２時２８分 開会

（１１月定例会付託案件の審査）

○有若委員長 ただいまから総務文教常任委員会を開会いたします。

本日、当委員会に付託されましたのは、案件１件であります。

これより、議案第１００号 令和２年度砺波市一般会計補正予算（第８号）を審査い

たします。

なお、議案に対する当局説明につきましては、先ほど議案説明会において説明を受け

ておりますので、付託案件に対する質疑を始めます。

発言をされる方は挙手の上、委員長の許可を得てお願いをいたします。

それでは、発言される方はどうぞ。

開田委員。

○開田委員 まず最初に、先ほど説明で２５６世帯という数字がございました。前回、６

月時点と変わりのないという話だったんですけれども、その世帯数については変わって

ないということでよろしいんでしょうか。

○有若委員長 横山こども課長。

○横山こども課長 ６月のときの世帯数と変わってございません。

○有若委員長 開田委員。

○開田委員 第１子につき５万円、第２以降が３万円というふうな話だったかと思うんで

すけれども、そこら辺の人数というのも変わりはないでしょうか。新しくおなかの中に

いた子が生まれちゃったから第２子になっちゃいましたとか、そういうふうな感じで増

えているとか。

○有若委員長 横山こども課長。

○横山こども課長 そこは変わってないというふうに思っておりますし、そもそもこちら

は一人親世帯でございますので、そこの人数から出産というのはあまり考えられていな

いと思っております。

○有若委員長 開田委員。

○開田委員 変わってないというのはそういう意味で、固定というのが分からないので。
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○有若委員長 横山こども課長。

○横山こども課長 固定という意味は、１世帯５万円、子ども、第２番目以降は３万円と

いうことなので、一人親世帯ですから、まず１世帯ということ、保護者と子どもさん、

これが５万円、２人目以降が３万円ということで、条件という意味では６月に支給した

条件と全く一緒でございます。ですから、子どもの数も世帯も変わりません。

以上です。

○有若委員長 横山こども課長。

○横山こども課長 対象者が一緒ということでございます。国が今回、年末までにお支払

いすべき一人親世帯の臨時特別給付金の再支給分ということでございまして、一度国は

２次補正のほうで上げた対象者をそのまま今回年末にももう一度お支払いしていただき

たいというのが趣旨でございまして、説明不足で申し訳ございません。

以上です。

○開田委員 了解しました。生んでも駄目だし、離婚して一人親になったとしても駄目だ

という話があったということですね。分かりました。理解しました。

○有若委員長 御理解されたようでございますので、ほかに質疑、御意見はございません

か。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○有若委員長 ないようでありますので、付託議案に対する質疑を終結いたします。

これより、付託議案を採決いたします。

お諮りいたします。議案第１００号 令和２年度砺波市一般会計補正予算（第８号）

について、原案のとおり可決することに賛成の諸君の挙手を求めます。

〔賛成者挙手〕

○有若委員長 挙手全員であります。

よって、本案は原案のとおり可決することに決しました。

以上で総務文教常任委員会の審査を終了いたします。

どうも御苦労さまでございました。委員の皆さんは少しお待ちいただきたいと思いま

す。

○有若委員長 お諮りをいたします。本委員会の審査経過と結果報告の作成につきまして

は、委員長に一任願いたいと思いますが、御異議ございませんか。
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○有若委員長 御異議がないようですから、そのように決定をさせていただきます。

以上で総務文教常任委員会を閉会いたします。

御苦労さまでございました。

午後 ２時３３分 閉会
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